Examen de Geometria

NOMBRE Y APELLIDOS

1.- Las bases de un prisma de 10 cm de altura son rombos cuyas diagonales miden 6 cm
y 4 cm. Calcula el area de la base, area lateral, area total y volumen.

2.- Dibuja una piramide hexagonal regular recta sabiendo que la arista basica mide 4 cm

y la arista lateral 12 cm. Halla su &rea total y su volumen.

3.- Halla el volumen comprendido entre el cubo cuya arista mide 10 metros y el cono
del dibujo que tienes a continuacion. Nota: El vértice del cono toca la cara superior del

cubo y ademas la base del cono toca a las cuatro aristas de la base en sus puntos medios.

4.- Para confeccionar un gorro de brujo con forma de cono, Arturo ha utilizado 2106,94

cm? de cartulina negra. Averigua la longitud del diametro de la base (inexistente) del

gorro y su altura sabiendo que la generatriz mide 61 cm.

5.- A un paciente se le aplica un suero intravenoso tal que cae una gota cada minuto. Si
suponemos que el recipiente es un cilindro de 4 cm de radio y 14 cm de altura, y la gota

es aproximadamente una esfera de 3 mm de didmetro, hallar cuanto duraré el suero.




1.- Las bases de un prisma de 10 cm de altura son cuadrados cuyo lado mide 6 cm.
Calcula el area de la base, area lateral, area total y volumen.
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2.- Dibuja una piramide hexagonal regular recta sabiendo que la arista basica mide 4 cm
y la arista lateral 12 cm. Halla su érea total y su volumen.
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3.- Calcula la superficie (area total) y el volumen de la Tierra sabiendo que el diametro
de ésta es de aproximadamente 12740 km. (Puedes utilizar la notacion cientifica para
expresar el resultado).
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4.- Halla la cantidad de cartulina que seria necesaria para formar la composicion de
cuerpos geomeétricos que aparece a continuacion. Nota: El cuerpo esta hueco y tiene
base.
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5.- Halla el area total y el volumen de esta composicion de cuerpos geométricos
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